VIHCTPYKUMS NO yCTaHOBKE 3alUUThbl

1. YCTaHOBUTL KPEN&XHbIN KPOHLWTENH 1 nNpu NnoMoLLn
bontoB M8x60 1 raek 2 K CUNOBOMY 3NEMEHTY
KpenneHusa pbl4yaros.

2. YCTaHOBUTbL KPENEXHYH0 NraHky 3 B banky onopsl
K.

3. YcTaHOBUTbL YacTb 3alUnTbl B NpuKpenuB K paHee
YCTaHOBMNEHHOM KpenéxHoun nnaHke 3 bontammn M10x
30, Kak nokaszaHo Ha cxeme.

4. YcTaHOBUTb YacTb 3aWuTbl A, NpUKpenus bontamm
M10x40 Tak yTobbl YacTb 3awnTel B bbina nog A.

5. Bce Toukun KpenneHus 3aTaHyThb.

KomnnekTyroLipe Kon-Bo
1 | bont M8x60 2 Wr.

2 |bont M10x30 | 2T
3 | bont M10x40 2 Wr.
4 |['anka M8 (c doukcauynen) 2 2 WT.
5 | Wawnba 8 (yBenuyeHHasa) 4 wr.
6 |Lanba 10 (ysenuyeHHasn) 4 wr.
7 |KpenéxHas nnaHka 3 y 1 wr.
8 |KpenéxHbin KpoHwTenH 1 1 wr.

MponsBecTn cMasky KpenéxHboix 60nToB Macnom unm gpyroi

KOHCGpBEL{MOHHOﬁ XUOKOCTbHO
JononuutensHaa MHdopMaLma Ha oduumansHoM caite: www.alfeco.ru

ALF15512st
Nissan Pathfinder R50 loa Beinycka: 1997-2004 V-33
Nissan Elgrand R50 oo Bbinycka: 1997-2002 V-3.3
3alyuTa Kaptepa u KM (2 yactu) .
A

_bont_
M10x40

A ALF15511st - 3awuTta pagnartopa
B ALF15512st - sawuTa Kkaptepa

bont

b " M10x30

Bec sawutel: 8,8 Kr

Bec komnnektayuu: 1 Kr
Pasmep sawmntol: 700x670x50
MomeHT 3aTsxkm: M8 - 15, 7Hm
MomeHT 3atsxkm: M10 - 32 Hm

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANW W ANIOMWHINA

&

KiOHC TRYKTOPCKWR OTEN B NPASE MSMEHATE BHELHINA BIT, HAGOD KOMINSKTYHOWMX, cnocol yCTaHoBKM 623 yBEgoMNEHMA noTpebuTenn.




